Calcul minute : TABLE DU 3

Réponds au plus grand nombre de calculs possibles en 1 minute.

AVANT DE COMMENCER, compte de 3 en 3 en partant de 0, jusqu'a 30. Puis décompte de 3 en
3, depuis 30 jusqu'a 0.

de 5 a 9 bonnes réponses : Médaille de bronze
de 10 a 14 : médaille d'argent
de 15 & 20 : médaille d'or

au dela de 20 : champion du monde !

A vos marques, préts ? Partez !

Tu as toute la semaine

pour progresser !

MARDI :
3 x2= 6Xx3= 3 X.....= 18 Xx3=0 8 x =24
8x3= 9x3= 3X....=12 |...x3=24 3 X..... =21
3x5= 7X3= 3 X....= 9 4x3= xX3=15
3x4-= 3x10 = x3=30 |.... X4= 12 X3=18
1x3= 3 X......=12 x3=3 3X...... =27 x3=9
JEUDI :
3x1= 9x3= 3X......=18 Xx3=0 8 x =24
3x3= 6X3= 3X....=21 |...x3=24 3 X..... =21
3x5= 7X3= 3X....= 12 5x3= X3=9
3x4-= 3x10 = x3=30 |.... x4=12 X3=18
2Xx3= 3 X.....=9 X3=3 3X...... =27 x3=15
VENDREDI
3x3= 1x3= 3 X.....=9 Xx3=0 8 x =24
6XxX3= 7X3= 3X....=21 |...x3=27 3 X..... =21
3x5= 8x3= 3X....= 12 5x3= X3=18
3x4= 3x10 = x3=30 |.... X4= 12 X3=9
2X3= 3 X......= 12 X3=3 3X...... =21 x3=15




Tu peux te corriger tout seul en regardant les calculs :

La table de multiplication par 3

QXQEC)'d

BIX1=3
3x2§6415
BxJ=9 ==
Bxd =12
IxXBH=156
3IX6=18
BIx7=21
BIxB=24L
BXOO=27
3 x10= 30



